

## Yhdistyksen hallituksen kokous

Pöytäkirja 25/2016

Aika: 16.11.2016 klo 16:00  
Paikka: Hybridi ry:n toimisto  
Läsnä: Katri Aksentjeff (Puheenjohtaja)  
Teppo Lindberg (Sihteeri)  
Juho Mustakoski  
Janne Iltanen (Saapui kohdassa 7)  
Paavo Palanterä  
Ella-Maria Vesilahti  
~~Sampsa Vuorela~~  
Maiju Mäkinen  
Niklas Luomala  
Jenni Lähdeniemi  
Saku Reunanen  
~~Saana Kallela~~  
~~Emil Vainio~~

### 1 § Kokouksen avaus

- Kokous avattiin klo 16:06

### 2 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi

### 3 § Kokouksen toimihenkilöiden valinta

- Puheenjohtajaksi valittiin Katri Aksentjeff
- Siheeriksi valittiin Teppo Lindberg

### 4 § Työjärjestys

- Hyväksytään työjärjestys sellaisenaan

### 5 § Ilmoitusasiat

- Yliopistoon liittyvä IT toiminta on perseestä – Juhoa kismittää.
- Eksku huomenna
- Hybridin hallituksessa ensi vuodelle kaksi puheenjohtajaa

### 6 § Posti

- Ei postia

### 7 § Hallinnolliset asiat

- Palautekysely
  - o ←ON→

- Lisää kysymyksiä kohtiin ”tuutorointi”, ”tiedottamiseen”
  - Tiedottamisesta esim. ”miten hallitukset ovat saaneet tietoja”
- Lisäkysymys Syysstartin rastikierroksen pilttien rekrytoinnista
- Hybridin hallituslaisia toivotaan katsomaan, kun Jenni saa kyselyn valmiiksi.
- Hallitusten välinen sauna
  - Päätettiin, että vuonna 2016 ei järjestetä alajärjestöjen välistä saunailtaa
- Hallituksen virkistäytyminen
  - Sunnuntaina 11.12.2016 klo 16:00 +-2h
  - Budjetoitu 13,70€ käytetään snäksiin. Hallituslaiset tuovat lisäsnäksiä
  - Alustavana paikkana Eerikinkatu 5 D 104/108

## 8 § Opinto- ja koulutuspoliittiset asiat

- Menneet:
  - Edunvalvontasauna
    - Onnistunut tapahtuma. Tapahtuman ajankohdasta toivottiin etukäteiskyselyä jatkossa.
  - Loimu-tapaaminen 14.11.
    - Geotalo oli nätti. Poika oli söpö. Hybridiin olisi hyvä Loimu ja Tek-yhteyshenkilöt, mutta harkinnan mukaan. Vahvaa yhteistyötä olisi tarvittaessa käytettävissä.

## 9 § Tuutorointi

## 10 § Tapahtumat

- Tulevat:
  - Liukuva Laskiainen
    - 28.2. Lynissä
    - ”Syysstartin rastikierroksen” kostajaiset etkoiluna (Saku+Eemil)
  - VappuStartti
    - Siirretään vastuu ensi vuoden hallitukselle.
- Menneet
  - Piltti- ja fuksi-iltamat 3.11.
    - Rastikierros mielekäs, mantsa puuttui(ei kiinnostanut), tykry puuttui(tuparit), riskit(syko), tuottoa tuli noin 200€.

## 11 § Työelämämessut

## 12 § Ekskursio

## 13 § Tiedotus

## 14 § VOO

## 15 § Talous

- Vakuutusasiaa

- OP:lta heikko vastaus. Paavo katsoo vielä seuraavia pankkivaihtoehtoja.
- Budjetoinnit
  -
- Hyväksynät
  - Niklakselle hyväksyttiin vappugrillauksista korvaus 132,65€
  - Tepolle hyväksyttiin kassalippaasta budjetoitu korvaus 20,00€
  - Tepolle hyväksyttiin AL vuosijuhlahalja korvaus 15,98€

#### **16 § Muut esille tulevat asiat**

- Missä pöytäkirja 24?
  - Janne?
- Pöytäkirjan 17 hyväksyminen
  - Hyväksytään pöytäkirja 17
- After Unia koskeva kommunikaatiovirhe ja anteeksipyyntö
  - Maiju lähettää anteeksipyyntöviestin häneen yhteyttä ottaneelle ihmiselle Orion Pharmalta
- Tiedeshow yleisöksi
  - Juho vastaa, että emme ole kiinnostuneita/ emme ehdi järjestämään.

#### **17 § Seuraava kokous**

- Doodle

#### **18 § Kokouksen päättäminen**

- Kokous päätettiin ajassa 17:14

---

Katri Aksentjeff (puheenjohtaja)

---

Teppo Lindberg (sihteeri)